

泣血寻亲

29年前 你们给我生命 29年后 你们在哪里?

明天就是生日了,来自青海的白冰希望能找到亲生父母

1978年12月28日,青海湟源县医院,一个女婴呱呱坠地。但出生当天,这个女婴就被父母送给了当地的一对夫妇,养父母为她起名叫白冰。26年后,白冰的养父在上手术台前告诉她:孩子,你是被收养的……

养父母去世后,白冰开始和丈夫练先生寻找亲生父母。昨天,练先生来到南京,他说,“28日是我妻子29岁生日,哪怕有一丝她亲生父母的消息,也能让她有些安慰。”



7岁的白冰很漂亮



白冰现在有个幸福的家庭



白冰(图中婴儿)和养父母全家的合影(图片由当事人提供)

养父手术前透露身世

2004年春天,在甘肃兰州的一家医院的病房里,白冰正在照顾病床上73岁的老父。2000年,白冰的母亲患癌症去世,父亲也患上了癌症。看着在床前忙碌的白冰,父亲突然说,“冰儿,我马上做手术了,是生是死很难说,有一件事我不想瞒你了,你不是我们亲生的。”

白冰呆了。父亲继续说,“你的亲生父亲当时考上了大学,没法养活你,我和你妈便收养了你……”白冰遵照父亲的叮嘱,没有把这件事告诉丈夫。

无数次梦见父母模糊的面孔

在白冰的记忆中,自己从记事起一直在青海湟源生活,5岁时才随养父母迁至兰州。

2005年5月,白冰在电视里看到一对失散多年的母女相认的场景,禁不住哭了出来。“我经常梦见亲生

父母,想象他们的样子,但他们的面孔却是模糊的。”白冰想象过亲生父母对她的思念,担心他们生病,甚至担心他们已不在人世。

白冰还试图过无数种亲生父母丢下她的原因,“但无论如何,我都想找到他们。”

亲生父母曾去青海找过她

练先生是在岳父去世后才知道妻子是被收养的。2005年5月,白冰和丈夫赶到青海湟源,除了在派出所能查到白冰的出生证明外,没有其他任何消息。白冰找到小姨,在一再追问下,小姨终于开了口。

“小姨说,当时我的亲生父母很年轻,妈妈还非常漂亮。”白冰哭着说,她被送人时,生父告诉养父母,他要去重庆上大学,没有能力抚养孩子,而当时已过中年的养父母刚好想要一个女孩,就收养了她。

小姨说,白冰的父母分别来自江苏和安徽,父亲好像是一个机械工程师。几年前,他们还曾来兰州寻找白冰,但被白家人打发走了。白冰还有一个

妹妹,去年也来寻找过白冰。小姨还建议白冰去江苏、安徽寻找,因为她的亲生父母早已回原籍。

“知道妹妹来找过我后,我哭了好几天。父母既然让妹妹来找我,就说明他们还是在乎我的。”

去年,练先生赶到安徽,却没有任何线索。昨天,他又专程赶到江苏,“白冰现在越来越内向,有时候会静静地发呆,昨天我来南京,她哭着送我出门。我真不想她继续这么伤心下去,希望能尽早找到她父母。”

“只看父母一眼就够”

“12月28日是我的生日,我想在生日前找到爸妈。29年了,我连他们长什么样子都不知道。”白冰说,亲生父母现在应该有50岁左右,她想让他们知道,现在她在兰州的一个购物中心当店长,家里有一个非常疼爱她的丈夫,自己的女儿已经8岁,上小学三年级。“我不知道亲生父母过得怎样,我心里不踏实,我想找到他们,哪怕就看一眼,我内心的疙瘩也算解开了。”

快报记者 常毅

父亲四处南京寻找失踪打工儿

快报讯(记者 顾元森)昨天中午,53岁的徐衍臣来到南京韶山路派出所,声泪俱下:“我儿子已经3个多月没有消息了,我这是第四次来南京了,希望警察能帮我找到儿子。”

这名神情憔悴的父亲告诉记者,他来自山东,为找24岁的儿子徐玉平,之前已来过南京3次了。

徐衍臣说,在今年7月份时,儿子来到南京,先是在金陵船厂打工,干了一个多月后,又到了幕府佳园物业管理公司干活。在这期间,儿子曾打电话回家,一切正常。儿子最后一次给家里打电话是9月4日,从那之后,便再也没有儿子的音信。今年10月份,徐衍臣第三次来南京,在寻找儿子的过程中,他得到一个线索,儿子因大脑受刺激目前正精神恍惚,根本没办法打工,且居无定所。

昨天中午,徐衍臣有些欣慰地说:“这次我来南京已有8天了,前几天我在五塘村附近一家菜场,听说有人看到了我儿子,他们说我儿子精神不太好,还作揖边走路。可我找了好几天,还是没有找到他。”几次来南京寻儿,已经花了徐衍臣几千元钱,这对于一个普通农民来说,是一笔巨大的开销。

韶山路派出所民警表示,警方只能先做记录,有消息时会通知徐衍臣。市民若获取线索,可直接与警方联系,或拨打66710134告知徐衍臣。

(王先生爆料奖60元)

寻人档案

徐玉平,身高1.72米,走失时身穿黑色衣服和牛仔裤,头发较长,精神恍惚。

与幼女“恋爱”小伙被判10年

快报讯(通讯员 雨检见)记者 李梦雅)第一次对14岁未到的小玲行不轨后,蔡翔对小玲更是嘘寒问暖,两人还谈起了“恋爱”,而小玲偶然一次提起,家里人才知道发生了什么事。随后,两家人聚在一起商量私了,因为赔偿金的问题,双方最终没有谈拢,女孩家随后报了警。

虽然不到14岁,但是小玲已经有了近1米6的个子。“我当时以为她15岁,或者14岁的样子,反正看上去还是个学生。”蔡翔说。

8月初,趁着小玲在他家玩,蔡翔立即对小玲行了不轨。事后的一段时间,心怀愧疚的蔡翔隔三岔五地带她去买玩具、吃饭。渐渐地,这个涉世未深的小女孩打心眼里认为,蔡翔也是一心一意地对她好。而蔡翔也煞有其事地认为,他对小玲好,就是在跟小玲谈恋爱。

“后来,小玲说她不想在学校继续读书了,说是想要跟我出去到外面去闯闯。我拿不定主意,就跟哥哥说了这个事情,并且承认小玲已经是我的了。”蔡翔说。而他哥哥接到电话后,立即叫他千万别乱来,“小玲还在上学,还没有成年,以后的事情还不知道怎么样呢,你们千万别冲动啊!”

就在蔡翔打电话给他哥哥时,小玲在跟妈妈的聊天中,透露了她跟蔡翔的关系。这把妈妈吓了一跳,赶紧打电话给了小玲爸爸,并跟蔡家人联系上了。

第二天,双方就约定好在一起谈判。女儿还这么小就被污辱了,小玲父母提出来要赔偿4万元,这个数目,刚从农村来南京打工的蔡翔根本负担不起。“我们想把价格再砍下来一点,但是他们就是不肯,最后,小玲的父母就去报警了。”蔡翔的哥哥说。

近日,蔡翔以强奸罪被法院判处有期徒刑10年。(文中人物系化名)

■两六旬老人轻生

患上颈椎病 老太太投湖自尽

快报讯(记者 陆鸣)昨天上午7点30分,中山陵前湖边,一只黑色皮包孤零零摆在岸上,皮包的主人——61岁的汪老太太,已经投湖而死。赶到的女儿悲痛不已,“妈妈太内向太想不开,只是刚被诊断出颈椎病!”

昨天上午7点,到中山陵前湖边晨练的孙老汉无意中,靠城墙一侧的湖面上发现,靠城墙一侧的湖面上,孤零零躺着一只黑色的皮包,“我还以为是准把皮包落这儿了。”孙老汉随后捡起皮包,在原地等候失主前来,可20多分钟过去了,还是不见失主身影。孙老汉有些不耐烦了,遂打开皮包查看,皮包内是一张老年证和零零散散80多元钱,老年证上贴着一名老太太的照片,留有家庭住址。

“快看,那湖里漂的是什么东西?”就在这时,附近另

一名晨练的老汉突然大喊。距离湖边八九米远处,有一团紫红色的衣物漂浮在水面,很快,一只保暖鞋也暴露了出来,“不好,该不会是人吧?”

晨练市民赶紧报警,110民警赶到后,一边着手打捞湖面异物,一边根据老年证与皮包主人家取得联系。约半个小时,一名青年女子匆忙赶到,一眼就认出黑色皮包是自己母亲的,而湖面上漂浮的紫红色衣物,正是自己不久前刚给母亲买的过冬羽绒服。

老太太被打捞上来已死亡多时,青年女子悲痛不已,“妈妈怎么这么想不开!”女子说,母亲今年刚61岁,性格十分内向,不久前被诊断出患有颈椎病,就一直情绪低落。当天清早家人醒来时,就发现老太太已经不见了。

(周先生爆料奖60元)

玄武湖边 老汉服毒身亡

快报讯(记者 薛林)昨天,一老汉来到中央门火车站广场附近的玄武湖边,一口气喝下一瓶二锅头后,又喝了一瓶敌敌畏。没多久,这名老汉便口吐白沫身亡。

昨天下午3点多,记者赶到现场时,老汉躺在地上。闻

讯赶来的老汉妻子,抱着老伴的尸体,痛哭流涕。在老汉的身边,放着一袋没吃完的花生米和一只敌敌畏空瓶子。随后,老汉的儿女也从单位赶来,一家人围着老汉尸体,哭得死去活来。

据在湖边钓鱼的张先生称,当天下午1点多,这名老汉拎着一个手提袋,来到玄武湖边,坐在一把椅子上,并从小手提袋里取出一瓶二锅头和一瓶敌敌畏,一边喝酒,一边嚼着花生米,然后将喝完的二锅头空瓶子扔进湖里。

“接着,老汉又从小手提袋拿出一个瓶子,喝下了里面的东西。我和另一个钓鱼者发现不对劲,赶紧报警,后来才知道这瓶是敌敌畏。”张先生说,等民警和120救护人员赶到后,老汉已经倒地身亡。

医护人员检查后,证明老汉已经死亡。据了解,这名老汉姓李,60多岁,家住月牙湖附近。对于李某为何服毒自杀,目前警方还在调查中。

南京机关医院肛肠治疗中心

痔疮肛瘘

肛肠专家会诊:12月3日~12月31日 治疗费优惠50% 外痔治疗费100元

★南京机关医院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘘、肛周脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看到痔核脱落过程,不开刀、不住院,随治随走,快速解除你的痛苦,治疗后可正常排便,不影响工作与生活,并发质量跟踪卡。

专家热线:025-84664115

地址:南京龙蟠中路46号院内南京机关医院 市区乘南金线、40、58、59、93、68、313路,九华山下车华山饭店对面(节假日不休)

德国 烤瓷牙 218元起

南京华厦门诊部
 诊疗科目:口腔科
 诊疗时间:8:00-17:00
 咨询电话:85435606
 诊疗地址:南京市红山路175号
 乘车路线:乘40、22、74、24、66、玉葛、玉六线至红山动物园东大门下即到。

引进国际最新技术“采用冠套正畸,牙新技术,不拔真牙及残根镶各种法”,针对成人畸形牙不分年龄、不用拔、假牙,恢复牙齿咀嚼功能。牙可一次性矫正,黄黑牙一次性美白。节假日不休 并放质保卡

迎“元旦”我院口腔现举行免费及特价活动,活动时间12月25日至元月15日,活动期间免挂号费、免检查费、镶假牙免拔牙费、除特价牙外,所有诊疗费一律8.5折

敬请关注江苏体育休闲频道每日早晨6:35-6:55专家讲座

藏神清帮您摆脱失眠、抑郁的困扰

藏神清治疗顽固性失眠、抑郁症独有的三大特点

一、营养调理神经为主
 藏神清与传统药物单纯依靠抑制神经强迫引起睡眠的治疗机理完全不同,藏神清是以肉豆蔻为主药精选沉香、广枣、藏茴香、余甘子等20味雪域天然名贵药材,药物中所含的高分子活性成份,生物静酞酶能充分补充心脑血管血氧供给,有效的清除因长期服用西药沉积在神经上的毒素,减轻对神经细胞的损害,同时增加脑组织供血量,加快代谢、排除毒素,恢复神经平衡,清除神经功能紊乱,并在神经上形成一层保护膜,激活神经的正常功能。

二、绝不含有西药成份,安全、有效、无副作用,不强制性抑制神经毒害神经,停药不反弹,标本兼治。

三、快速激活体内疲惫神经,营养脑细胞,整体修复脑功能不依靠药物,从而达到自然入睡。

藏神清能直接穿透血脑屏障发挥作用,使神经松弛,心境

平静入睡快,睡眠时间长,由长期顽固性失眠、抑郁症所引起的头晕、头痛、耳鸣、乏力、胸闷、烦躁、精神紧张、多梦、易醒、醒后难入睡、神经衰弱、记忆力减退、脑子里整天想事情等症状从根本上消除,在改善睡眠质量的同时,全面调理人体健康状态,调养归一,心脑体三维一体综合治疗。从而摆脱依赖药物才能入睡的困扰,使您感到心情舒畅,从失眠、抑郁的阴影中走出。调整睡眠生物钟,彻底告别失眠、抑郁的困扰,从而达到自然入睡的最佳状况。

好消息:雪域藏药—藏神清 爱心援助长期被失眠、抑郁困扰的患者朋友们特举办“睡眠健康中国行”江苏站大型惠民活动。12月27日-12月30日凡一次性购买6盒送2盒12盒送5盒(6盒为一疗程)数量有限相互转告。 诚招药店加盟

睡眠热线:025-51921786

经销地址:南京:华悦大药房(新街口南站大明广场1楼)南通:钟楼大药房(十字街市民广场钟楼旁)盐城:时代大药房常州:江南大药房、无锡:台康大药房、连云港:新华大药房